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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 491

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A palavra biblioteca, em grego, significa “caixa para guardar livros”. De 
fato, uma biblioteca abriga esses nossos leais amigos, os quais nos proporcionam o 
aumento de nossa cultura.

 
Uma Biblioteca, seja ela pública, privada, universitária ou escolar, é de 

suma importância em uma comunidade ou cidade, pois exercem um papel social 
determinante para a inclusão dos indivíduos na cultura da “Era da informação”. Em 
seu papel fomentadora do conhecimento, as Bibliotecas podem inserir em seu meio 
uma simples dona de casa à grandes pesquisadores dos diversos ramos dos saberes.

O papel social das bibliotecas, além da disseminação da informação, é 
também, a inserção das comunidades em geral ao conhecimento e suas práticas. Uma 
biblioteca dispõe de vários mecanismos atrativos voltados a comunidade leitora 
mediante ações dinamizadoras junto ao público, como oficinas, feiras culturais, 
projetos de leitura e exposições.

O processo de ação cultural pressupõe que indivíduos participem de 
atividades culturais e vivenciem múltiplas experiências e potencialize o seu 
conhecimento. É uma das atividades ligadas às funções culturais de democratização 
da informação.

Trazendo a função educativa para a discussão, devem ser incluídas 
outras vertentes desta tão importante função, pois hoje as bibliotecas públicas servem 
também como apoio aos alunos do ensino formal, ensino médio e fundamental, 
educação de jovens e adultos, assim como instituição que incentiva a prática de 
leitura, nesse sentido, a biblioteca pública funciona como alicerce da educação formal 
e não formal.

Após os relatos e considerações, essa vereadora tem como objetivo 
buscar motivar, estimular e iniciar a construção de políticas públicas no fortalecimento 
e destaque ao Livro, Leitura, Literatura, Biblioteca e Arquivo, portanto, esse 
documento nos remete a necessidade de realizar um diagnóstico sobre todas 
bibliotecas que temos em nosso municipio, em primeiro momento, as públicas e 
consequentemente as privadas que poderão compor um Plano Municipal.

É sabido, que o ler, entender, compreender, dissertar, falar, narrar e 
dialogar são verbos que se destacam com a capacidade e aumento do vocabulário do 
leitor e do ouvinte quando realizamos essa ação.

Contudo, é mister, requisitar das bibliotecas públicas do município e do 
estado que estão em nosso município e podem ser considerados bens materiais e 
imateriais, ousamos debruçar sobre essa política pública muito incipiente em nosso 
município.
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Parte integrante do requerimento n° 491/22

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, que seja oficiado às Bibliotecárias da Divisão Técnica de Biblioteca e 
Documentação da Unesp, Campus Botucatu, DARCILA DE FÁTIMA BOZONI, LUCIANA 
PIZZANI, MARLUCI BETINI, ROSANGELA APARECIDA LOBO, ROSEMARY CRISTINA 
DA SILVA, ROSEMEIRE APARECIDA VICENTE e SULAMITA SELMA CLEMENTE 
COLNAGO, e à Bibliotecária da Biblioteca Municipal “Emílio Pedutti”, LIS HELENA 
RAVANINI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre as reais 
condições, informações sobre acervo, programas e projetos desenvolvidos no espaço da 
biblioteca e a possibilidade da realização de uma reunião pública para iniciar tratativas sobre 
a confecção de políticas públicas no fortalecimento e destaque ao Livro, Leitura, Literatura, 
Biblioteca e Arquivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2022

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=PBJWN98S0KJCMG0P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: PBJW-N98S-0KJC-MG0P
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